

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
MUNICIPIUL ALBA IULIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 11 mai 2023, în cadrul ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al municipiului Alba-Iulia.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 518/10. 05. 2023 a Primarului municipiului Alba Iulia.

Lucrările ședinței extraordinare cu convocare de îndată se desfășoară în regim de videoconferință.

Georgeta Rânghet: ”Bună ziua. Suntem convocați în ședință extraordinară cu convocare de îndată. Proces verbal de aprobat al ședinței anterioare nu există. Numărul de voturi necesar pentru aprobarea proiectului este unsprezece. Dacă cineva dintre dumneavoastră se află în situație de conflict, vă rugăm să anunțați acum.

La ședință sunt prezenți un număr de 13 consilieri. Lipsește doamna consilier Bucureștean Narcisa Ioana, domnul consilier Ioan Fulea, domnul consilier Horșa Ionuț, domnul consilier Lupea Ioan Gabriel, domnul consilier Medrea Bogdan, doamna consilier Nanu Dana Elisabeta, domnul consilier Popescu Antoniu Emil, domnul consilier Alin Stanciu. Așadar, ședința noastră este legal constituită.

Dau cuvântul domnului președinte ales.”

Medrea Petru Gabriel: ”Bună ziua. Vă propun ca modalitate de vot a ședinței de azi, votul prin apel nominal. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?” Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 13 voturi pentru Câmpeanu Vlad Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Marius Filimon, Paul Victor Florea, Gavrilă Paven Ionela, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Raul Sebastian Tudorașcu, Sergiu Nicolae Vârtei, Marcela Vâlcă.”

Medrea Petru Gabriel: ”Domnilor consilieri, doresc să precizez faptul că, la lucrările ședinței participă dl. Primar Pleșa Gabriel, d-na Claudia Cântă – șef Serviciu investiții și lucrări publice, d-na Petcu Mihaela – consilier Direcția juridică administrație publică locală, d-na Pepine Beatrice – consilier Direcția juridică, administrație publică locală.”

Pleșa Gabriel: ”Pe ordinea de zi avem 1 proiect de hotărâre. Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, acesta a fost votat cu 13 voturi pentru Câmpeanu Vlad Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Marius Filimon, Paul Victor Florea, Gavrilă Paven Ionela, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Raul Sebastian Tudorașcu, Sergiu Nicolae Vârtei, Marcela Vâlcă.”

Pleșa Gabriel: ”Și acum vă prezint următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: “RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA - SERVICIUL POLIȚIA

LOCALĂ”.

Medrea Petru Gabriel: ”Proiectul nr. 1 al ordinii de zi.”

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: “RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA - SERVICIUL POLIȚIA LOCALĂ”.

Se dă cuvântul doamnei Claudia Cânta – șef Serviciu investiții - care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela – președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Claudia Cânta: ”Este vorba despre o documentație privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: “RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA - SERVICIUL POLIȚIA LOCALĂ”. S-a semnat contractul de finanțare în luna ianuarie 2023 pe PNRR. Avem termen de depunere a documentației tehnico-economice și a hotărârii de consiliu prin care se aprobă documentația tehnico- economică, mâine în data de 13. Am fost și nevoită să facem o ședință de îndată. Am primit documentația ieri. Ne-am pregătit ca atare.”

Medrea Petru Gabriel: „Discuții la acest proiect dacă aveți? Nu sunt. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

„Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 13 voturi pentru Câmpeanu Vlad Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Marius Filimon, Paul Victor Florea, Gavrilă Paven Ionela, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Raul Sebastian Tudorașcu, Sergiu Nicolae Vârtei, Marcela Vâlcan.”

S-a adoptat Hotărârea nr. 214/2023

Medrea Petru Gabriel: ”Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu sunt, declar ședința închisă.”

Alba Iulia, 11 mai 2023

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier
Medrea Petru Gabriel

p. SECRETAR general
Director executiv
Rânghet Georgeta